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Цель: продолжать знакомить детей с сезонными изменениями в природе 

Задачи: создать праздничную атмосферу для детей; обучать выразительно 

рассказывать стихи, исполнять песни, эмоционально танцевать; обучать играть в 

коллективные подвижные игры 

Ход мероприятия. 

 Ведущий: 

Деньки стоят погожие, 

На праздники похожие, 

А в небе - солнце теплое, 

Веселое и доброе. 

Все реки разливаются, 

Все почки раскрываются, 

Ушла зима со стужами, 

Сугробы стали лужами. 

Покинув страны южные, 

Вернулись птицы дружные. 

На каждой ветке скворушки 

Сидят и чистят перышки. 

Пришла пора весенняя, 

Пришла пора цветения. 

И, значит, настроение 

У всех людей - весеннее! 

 

 - Ребята, какое время года у нас наступило? 

Дети: весна! 

Ведущий: С приходом весны многое изменилось. А хорошо ли вы знаете 

приметы весны? Давайте это проверим. 

Предлагаю вам, ребятки, отгадать весенние загадки: 

- что весной голубое, высокое, чистое? (небо). 

- что весной легкое, белое, пушистое? (облака). 

- что весной бежит, журчит? (ручей). 

- что весной капает и звенит? (капель). 

- что весной греет, светит, припекает? (солнышко). 

 Ведущий: Да, действительно весной солнце уже не только светит, но и греет. А вы 

рады приходу весны? Давайте её позовем, пусть весна согреет нас своим теплом. 

  

Песня – танец «Весенняя пляска» 

Под музыку входит весна 

Весна: Кто меня тут вспоминал? 

К себе в гости приглашал? 

Это я – Весна - царица, 

Краснощёкая девица, 

Молода и зелена, 

Всем для радости дана. 

Ведущий: Здравствуй, красавица Весна! Это мы звали тебя к себе в гости. Мы все 

очень соскучились по тебе, по твоим теплым солнечным лучам, по пению птиц, по 

журчанию ручейков, по веселым играм на улице. 

Весна: Я тоже по вам скучала, и пришла я к вам не с пустыми руками. Принесла я вам, 

ребятки, свои весенние загадки. Отгадать сумеете? (дети отвечают) 

Весна: Ну тогда слушайте: 

Загадка 

1. Светит, сверкает, 



Всех согревает. 

Дети: Солнце! 

Весна: Правильно! А с солнышком поиграем? 

 

Хоровод – игра «Солнышко». 
 

В центре круга – солнце. Дети хором произносят: 

Гори, солнце, ярче- 

Летом будет жарче, 

А зимой теплее, 

А весной милее. 

(Дети идут хороводом, подходят ближе к солнцу, сужая круг, поклон - отходят, 

расширяя круг. На слово «Горю!» -  «солнце» догоняет детей) 

 

Весна: А сейчас еще одна загадка для вас 

2. Пусть мала я, ну так что ж! 

Ты меня перешагнешь. 

Но, как дождика дождусь, 

На весь двор я разольюсь! 

Дети: Лужа 

Ведущий: А давай, Весна, поиграем в игру «Лужи» 

 

                                                   Игра «Обойди лужи» 

(Участвуют две команды детей. Перед каждой командой на полу лежат 3-4 обруча. 

Каждой команде надо змейкой обежать лужи и остаться на противоположной 

стороне). 

 

Весна: Ну а теперь слушайте следующую мою загадку 

3. Смастерим для птичек дом 

С круглым маленьким окном. 

Вот скворец сел на орешник, 

Строим мы ему... (скворечник) 

 

Ведущий: А знаешь, Весна, наши ребята всегда готовы смастерить птицам домики и 

накормить их зернами 

Весна: Тогда я предлагаю поиграть еще в одну интересную игру 

 

                                                     Игра «Займи домик» 
 (Обручи – домики. Дети — птички, их больше, чем домиков. Дети - птички под 

музыку летают. Ведущий говорит «Закапал дождик», птички занимают домики. 

Кому не хватило домика, выбывает из игры). 

 

Весна: А вот и следующая загадка 

4. Коль морозы отступили 

Солнце дарит нам весну, 

Значит скоро на полянах 

Их в букеты соберу. 



После длительной зимы 

С нетерпеньем ждем…. 
Дети: цветы 

Ведущий: А давайте собирать цветы в разноцветные букеты 

 

                                                  Игра «Собери букет» 
(У каждого ребёнка в руках цветок одного цвета (красный, желтый, белый, синий). 

Также 3 – 4 взрослых держат в руках по одному цветку – красному, желтому, 

белому, синему. Под веселую музыку дети с цветами в руках свободно двигаются по 

залу, с окончанием музыки они должны будут сделать круги вокруг взрослого с 

цветком такого же цвета). 

Ведущий: Весна, правда говорят, что весной можно услышать много интересных 

звуков?  

Весна: Да, правда! Это и журчание ручья, и пение птиц, и звон  капели, и  жужжание 

пчёл, и распускание цветков. Но больше всего нравится звук дождя. 

Ведущий: Наши ребята знают танец про тучку и дождик. Сейчас они его для тебя 

исполнят. 

 

                                                Танец «Злая тучка» 

 

Ведущий: Кап да кап, и не до сна, 

                 Постучалась к нам весна. 

                 Зазвенел ручей игриво. 

                 Вышел мишка: «Что за диво! 

                 Хватит звери нам скучать, 

                 Уж весну пора встречать!» 

Ведущий: Ребята, сейчас мы поиграем в игру. 

 

Игра «Беги, ручеёк» 

 

(Дети сидят на полу. Один ребёнок с ленточкой бегает между сидящих детей под 

музыку. По сигналу водящий отдаёт ленточку другому игроку, а сам садится на его 

место. Игра повторяется). 

 

Ведущий: Спасибо тебе, Весна, за такую веселую игру. А скажи, с кем ты веселишься 

в лесу, кто твои помощники? 

Весна: Помощников в лесу у меня много! Это и  подружки – насекомые, и птички – 

невелички, и зверюшки – забиюшки. А вы, ребята, хотели бы стать моими 

помощниками? Тогда для вас игра. 

Музыкальная игра «Лесные зверята» 

 

 Весна: Какие вы молодцы, ребята. Мы здорово повеселились! Но пришла пора 

прощаться и спешить в лес по своим делам.  

Ведущий: И нам с тобой было весело, Весна. 

Весна: Вот, корзиночку от меня примите, а в ней угощенье найдите. До свидания! 

 

                                                       Весна уходит. 


